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(4) Nowy Sgcz, dnia 12 wrzesnia 2017r.
Znak sprawy: PO0O-271-1/17

Miejskie Przedsiebiorstwo Komunikacyjne Spotka z 0.0. w Nowym Sgczu udziela odpowiedzi na pytania
zadane w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn. ,,Dostawa fabrycznie nowych
niskopodfogowych autobusow miejskich speiniajgcych norme emisji spalin EURO 6 w dwdch typach”,
Znak sprawy POO-271-1/17:

Pytanie 1

Zatgcznik nr 1; punkt 22, podpunkt 9.1 i

Czy Zamawiajagcy w ramach zamodwienia dopusci rownowazne rozwigzanie nagrywania na dwdch
nosnikach rownoczesnie poprzez proces redundancji na dwdch dyskach twardych min 2TB?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza takie rozwigzanie.

Pytanie 2

Zatacznik nr 1; punkt 22, podpunkt 9.1 a

Czy Zamawiajgcy dopusci rejestrator obstugujacy tylko kamery IP, ktérego konfiguracja systemowa
pozwoli na osiggniecie ptynnego obrazu z kamer cyfrowych bez opéznien?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza rejestrator obstugujacy kamery IP.

Pytanie 3

Zatacznik nr 1; punkt 22, podpunkt 10.3 n

Czy Zamawiajacy dopusci rejestrator, gdzie karta tacznosci bezprzewodowej bedzie oddzielnym
elementem catego systemu?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza takie rozwigzanie.

Pytanie 4

Zatacznik nr 1; punkt 22, podpunkt 10.3 n

Czy w ramach przedmiotu zaméwienia Zamawiajgcy wymaga dostawy serwera wraz z niezbednym
oprogramowaniem do pobierania nagran z systemu monitoringu z odpowiednim harmonogramem?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wymaga dostawy serwera, poza przypadkiem, gdy proponowane rozwiazanie bedzie tego
wymagato.

Pytanie 5
Zatacznik nr 1; punkt 22, podpunkt 10.3 o
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Czy Zamawiajgcy dopusci rejestrator z jednym wyjsciem VGA?

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.

Pytanie 6

Zatacznik nr 1; punkt 20, podpunkt 3.3

Czy Zamawiajacy w ramach przedmiotu zamodwienia i mozliwosci przesytania danych poprzez WiFi
wymaga dostarczenia serwera bazodanowego? Jezeli tak, to prosimy o okreslenie minimalnych
wymagan urzadzenia.

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie wymaga dostawy serwera bazodanowego poza przypadkiem, gdy proponowane
rozwigzanie bedzie tego wymagato. W tym przypadku minimalne wymagania urzagdzenia musza miec
mozliwosci bezproblemowej obstugi systemu wizualizacji informacji pasazerskiej w wymaganej przez
Zamawiajacego funkcjonalnosci.
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